

Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Certificado de Registro Cadastral - CRC

(Emissão conforme art. 17 da Instrução Normativa nº 03, de 26 abril de 2018)

CNPJ: 26.588.861/0001-26

Razão Social: NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

Atividade Econômica Principal:

7112-0/00 - SERVIÇOS DE ENGENHARIA

Endereço:

RUA HOLANDA, 213 - FLORES - Manaus / Amazonas



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaração

Declaramos para os fins previstos na Lei nª 8.666, de 1993, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do fornecedor no momento é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 26.588.861/0001-26

Razão Social: NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

Nome Fantasia: NORTE ENGENHARIA

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 19/05/2020

Ocorrências e Impedimentos

Ocorrência: Nada Consta
Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta

Níveis cadastrados:

I - Credenciamento

II - Habilitação Jurídica

III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGFN Validade: 03/11/2019
FGTS Validade: 27/10/2019
Trabalhista (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 28/02/2020

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Receita Estadual/Distrital Validade: 10/10/2019
Receita Municipal Validade: 10/12/2019

V - Qualificação Técnica

VI - Qualificação Econômico-Financeira

Validade: 31/05/2020



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório Nível I - Credenciamento

Dados do Fornecedor

CNPJ: 26.588.861/0001-26

Razão Social: NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

Nome Fantasia: NORTE ENGENHARIA

Situação do Fornecedor: **Credenciado**Data de Vencimento do Cadastro: 19/05/2020

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Dados do Fornecedor

Porte da Empresa: Micro Empresa

Inscrição Estadual: 25458230 Inscrição Municipal: 117778

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA

Capital Social: R\$ 600.000,00 Data de Abertura da Empresa: 23/11/2016

CNAE Primário: 7112-0/00 - SERVIÇOS DE ENGENHARIA

CNAE Secundário 1: 3314-7/99 - MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO DE OUTRAS MÁQUINAS E

CNAE Secundário 2: 3321-0/00 - INSTALAÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS CNAE Secundário 3: 3329-5/99 - INSTALAÇÃO DE OUTROS EQUIPAMENTOS NÃO

CNAE Secundário 4: 4221-9/03 - MANUTENÇÃO DE REDES DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA

CNAE Secundário 5: 4292-8/01 - MONTAGEM DE ESTRUTURAS METÁLICAS

CNAE Secundário 6: 4292-8/02 - OBRAS DE MONTAGEM INDUSTRIAL

CNAE Secundário 7: 4321-5/00 - INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO ELÉTRICA

CNAE Secundário 8: 4322-3/01 - INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS, SANITÁRIAS E DE GÁS

CNAE Secundário 9: 4322-3/02 - INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SISTEMAS CENTRAIS DE

CNAE Secundário 10: 4330-4/04 - SERVIÇOS DE PINTURA DE EDIFÍCIOS EM GERAL

CNAE Secundário 11: 4399-1/03 - OBRAS DE ALVENARIA

Dados para Contato

CEP: **69.028-090**

Endereço: RUA HOLANDA, 213 - FLORES

Município / UF: Manaus / Amazonas

Telefone: (92) 94554477 Telefone: (92) 91625274

Email:

Emitido em: 09/10/2019 08:52 1 de 3

CPF: 852.840.502-82 Nome: LIVIA DOS SANTOS VASQUEZ

Relatório Nível I - Credenciamento

Dados do Responsável pelo Cadastro

CPF: 678.352.522-87

ORIVALDO BATISTA GOMES Nome:

Carteira de Identidade: 2491677-3 Órgão Expedidor: SSP

Data de Expedição: 02/10/2013 Data de Nascimento: 02/03/1981

E-mail: norte.eng10@gmail.com

Sócios / Administradores

Dados do Sócio/Administrador 1

CPF: 775.630.932-49 Participação Societária: 50,00%

HEIRIVALTER BATISTA GOMES Nome:

Carteira de Identidade: Órgão Expedidor: SSPAM 25419730 Data de Expedição: 07/04/2011 Data de Nascimento: 11/01/1983

Filiação Materna: **ROSE MARIA BATISTA GOMES**

Estado Civil: Solteiro(a) CEP: 69.028-090

Endereço: RUA HOLANDA, 213 - PQ DAS NACOES - FLORES

Município / UF: Manaus / Amazonas

Telefone: (92) 91207444

Email: HEIRIVALTER.BGOMES@GMAIL.COM

Dados do Sócio/Administrador 2

CPF: 678.352.522-87 Participação Societária: 50,00%

Nome: **ORIVALDO BATISTA GOMES**

Carteira de Identidade: 24916773 Órgão Expedidor: SSPAM Data de Expedição: Data de Nascimento: 02/03/1981 02/10/2013

Filiação Materna: **ROSE MARIA BATISTA GOMES**

Estado Civil: Solteiro(a) CEP: 69.028-090

Endereço: RUA HOLANDA, 213 - PQ DAS NACOES - FLORES

Município / UF: Manaus / Amazonas

Telefone: (92) 91625274

Email: GOMES.ORIVALDOBATISTA@GMAIL.COM

Emitido em: 09/10/2019 08:52 2. de Nome: LIVIA DOS SANTOS VASQUEZ

CPF: 852.840.502-82

Relatório Nível I - Credenciamento

Dirigentes

Dados do Dirigente 1

CPF: **775.630.932-49**

Nome: HEIRIVALTER BATISTA GOMES

Carteira de Identidade: 25419730 Órgão Expedidor: SSPAM
Data de Expedição: 07/04/2011 Data de Nascimento: 11/01/1983

Filiação Materna: ROSE MARIA BATISTA GOMES

Estado Civil: Solteiro(a)
CEP: 69.028-090

Endereço: RUA HOLANDA, 213 - PQ DAS NACOES - FLORES

Município / UF: Manaus / Amazonas

Telefone: (92) 91207444

Email: HEIRIVALTER.BGOMES@GMAIL.COM

Dados do Dirigente 2

CPF: **678.352.522-87**

Nome: ORIVALDO BATISTA GOMES

Carteira de Identidade: 24916773 Órgão Expedidor: SSPAM

Data de Expedição: 02/10/2013 Data de Nascimento: 02/03/1981

Filiação Materna: ROSE MARIA BATISTA GOMES

Estado Civil: Solteiro(a)
CEP: 69.028-090

Endereço: RUA HOLANDA, 213 - PQ DAS NACOES - FLORES

Município / UF: Manaus / Amazonas

Telefone: (92) 91625274

Email: GOMES.ORIVALDOBATISTA@GMAIL.COM

Linhas de Fornecimento

Serviços

22225 - Serviço Engenharia

Emitido em: 09/10/2019 08:52 3 de 3 CPF: 852.840.502-82 Nome: LIVIA DOS SANTOS VASQUEZ



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório Nível III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Dados do Fornecedor

CNPJ: 26.588.861/0001-26

Razão Social: NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

Nome Fantasia: **NORTE ENGENHARIA**

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 19/05/2020

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Comprovante de Regularidade da Receita Federal e PGFN

Tipo de Comprovante: Certidão Data de Validade: 03/11/2019

Código de Controle: 9523178988686C0C

Comprovante de Regularidade do FGTS

Data de Validade: Tipo de Comprovante: Certidão 27/10/2019

Código de Controle: 2019092802305733931467

Comprovante de Regularidade do TST

Tipo de Comprovante: Data de Validade: Certidão 28/02/2020

Código de Controle: 1821837482019

1 de CPF: 852.840.502-82 Nome: LIVIA DOS SANTOS VASQUEZ

Emitido em: 09/10/2019 08:53



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório Nível IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Dados do Fornecedor

CNPJ: 26.588.861/0001-26

Razão Social: NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

Nome Fantasia: NORTE ENGENHARIA

Situação do Fornecedor: Credenciado

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Comprovante de Regularidade Estadual/Distrital

Tipo de Comprovante: Certidão Data de Validade: 10/10/2019

Código de Controle: 50319105

Comprovante de Regularidade Municipal

Tipo de Comprovante: Certidão Data de Validade: 10/12/2019

Código de Controle: 157141/2019

Emitido em: 09/10/2019 08:53 1 de : CPF: 852.840.502-82 Nome: LIVIA DOS SANTOS VASQUEZ



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório Nível VI - Qualificação Econômico-Financeira

Dados do Fornecedor

CNPJ: 26.588.861/0001-26

Razão Social: NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

Nome Fantasia: NORTE ENGENHARIA

Situação do Fornecedor: Credenciado

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Dados do Balanço anual - 12/2018

Exercício Financeiro:

Período: 01/2018 a 12/2018 Validade: 05/2020

Certidão de Falência / Recuperação

Data de Validade: 27/06/2019 Código de Controle: 004511931

Dados do Balanço anual - 12/2017

Exercício Financeiro:

Período: 01/2017 a 12/2017 Validade: 05/2019

Certidão de Falência / Recuperação

Data de Validade: 11/08/2018

Código de Controle: CERTIDÃO Nª: 0 04099959

CPF: 852.840.502-82 Nome: LIVIA DOS SANTOS VASQUEZ

1 de



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA

(MATRIZ E FILIAIS) CNPJ: 26.588.861/0001-26

Certidão nº: 185751411/2019

Expedição: 09/10/2019, às 08:54:02

Validade: 05/04/2020 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedição.

Certifica-se que **NORTE SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA**(MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o nº

26.588.861/0001-26, NÃO CONSTA do Banco Nacional de Devedores
Trabalhistas.

Certidão emitida com base no art. 642-A da Consolidação das Leis do Trabalho, acrescentado pela Lei nº 12.440, de 7 de julho de 2011, e na Resolução Administrativa nº 1470/2011 do Tribunal Superior do Trabalho, de 24 de agosto de 2011.

Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos Tribunais do Trabalho e estão atualizados até 2 (dois) dias anteriores à data da sua expedição.

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na Internet (http://www.tst.jus.br).

Certidão emitida gratuitamente.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do Trabalho ou Comissão de Conciliação Prévia.